Башня» теперь говорит, что ей известно меньше, чем десять лет назад. «Свет» потускнел, точнее угас совсем. Соломон говорил: «Путь же беззаконных — как тьма; они не знают, обо что споткнутся.» (Притчи 4:19).

НАШИ АДРЕСА:

Б-012

Центр Апологетических Исследований 191186 Санкт-Петербург • а/я 100 • Россия E-mail: Russia@Apologetika.ru www.Apologetika.ru

www.Bible.Apologetika.ru www.NAM.Apologetika.ru www.legova.ru

www.legova.ru www.Gdelstina.com www.PoiskOtveta.info

Свидетели Иеговы и 1975 год

В «Сторожевой Башне» от 1 октября 1967 года, на 590 странице, читаем: «...Иегова излил на них Свой дух и возложил на них ответственность служить Его единственным видимым каналом, по которому должно было поступать духовное наставление. Те, кто признает зримую теократическую организацию Иеговы, должны, таким образом, признать и принять это назначение «верного и разумного раба» и слушаться его». Книга *The Truth That Leads To Eternal Life* («Истина, ведущая к вечной жизни») на с. 13-14, призывает нас исследовать свою религию и убедиться, что она во всем согласуется с Библией, и что Бог одобряет ее. Искренность сама по себе не может никого оправдать в глазах Божьих.

Давайте поинтересуемся у «Сторожевой Башни», чем же так важна дата — 1975 год? Читаем: «Таким образом, в соответствии с библейским отсчетом времени, человечество завершило шеститысячный год своего существования на земле» (СБ, 1.10.1975, с. 579). Почти десять лет искренние Свидетели Иеговы верили, что 1975 год принесет на землю тысячелетнее царство

Христа. Календарь организации за 1975 год на 256 странице излагает то, что думали многие искренние Свидетели Иеговы по поводу 1975 года: «Конечно, это вызвало вопросы. Значит ли это, что в 1975 году возникнет Великий Вавилон (ложная религия)? Или к тому времени уже завершится Армагеддон, и сатана будет связан?» На этой же странице, признав, что все перечисленное вполне возможно, вице-президент Ф. В. Франц предостерегает Свидетелей Иеговы: «И пусть никто из вас не утверждает ничего конкретно о том, что произойдет с сегодняшнего дня по 1975 год».

Итак, 1975 год прошел, а тысячелетнее царство так и не наступило. Сторожевая Башня говорит, что узнать, когда придет это царство, невозможно. Они говорят, что, зная дату сотворения Евы и прибавив к ней 6000 лет, можно вычислить дату начала тысячелетнего царства Христа. Они полагают, что им известна дата сотворения Адама: 4026 г. до н. э. Однако «Сторожевая Башня» от 1.10.1975 утверждает, что между сотворением Адама и сотворением его жены Евы прошло какое-то время. Что собой представлял этот промежуток: недели... месяцы..., может быть, годы, — они сказать не могут. Мнение «Сторожевой Башни» состоит в том, что все мы знаем, когда был сотворен Адам, но, в силу того, что мы ничего не знаем о времени сотворения Евы, мы не можем высчитать, когда начнется тысячелетнее правление Христа.

Но почему, тогда, столько Свидетелей Иеговы ожидали 1975 года? Ответ прост. На 256 странице «Календаря» за 1975 год по поводу этой даты говорится: «Ее важность глубоко отпечаталась в нашем сознании еще в 1966 году». Каким же образом? В книге Life Everlasting — In the Freedom of the Sons of God («Вечная жизнь — в свободе детей Божьих»), на 29 странице, они писали:

«Согласно этой достоверной библейской хронологии шесть тысяч лет человеческой истории истекут осенью 1975 года н. э.». Почти десять лет «Сторожевая Башня» позволяла своим читателям верить, что тысячелетнее царство Христа наступит к 1975 году. Давайте внимательно изучим факты.

Вспомните, в «Сторожевой Башне» от 1.10.1975 говорилось, что время сотворения Евы определить невозможно. Однако в журнале «Пробудитесь!» от 8.10.1968, на 14 странице, можно прочесть: «Согласно достоверной библейской хронологии, Адам и Ева были сотворены в 4026 году до н. э.». Рядом с этими словами помещена схема, из которой явствует, что 6000 лет человеческой истории завершатся в 1975 году. Они утверждали также: »...период, в который Адам дал названия животным и осознал нужду в помощнике, занял бы лишь короткое время после его сотворения. Поскольку в планы Иеговы входило и то, чтобы человек размножался и наполнял землю, было бы логично сотворить Еву вскоре после Адама, быть может лишь несколько недель спустя, в том же году, в 4026 году до н.э. Сразу за ее созданием последовал седьмой период, Божий день отдыха.» (СБ, 1.5.1968, c.271).

В своей работе Aid To Bible Understanding («Пособие для понимания Библии»), на стр. 333, «Сторожевая Башня» пишет: «От сотворения Адама до рождения Сифа — 130 лет». Сравните эти слова с утверждением, находящимся на стр. 538 той же книги: «В возрасте 130 лет у нее родился еще один сын. Ева назвала его Сифом». Вывод очень прост. Адаму и Еве было по 130 лет, когда родился Сиф, а это означает, что они были сотворены в одном году. В каком же? «Пробудитесь!» от 8.10.1968 года, на странице 14, утверждает, что «достоверная библейская

хронология» относит их сотворение к 4026 году до н.э. Это означает, что им был известен срок начала тысячелетнего царства — 1975 год. Это, конечно, пробудило надежды во многих читателях «Сторожевой Башни».

Теперь «Сторожевая Башня» говорит, что она не располагает всеми данными касательно начала Тысячелетия. Но обратите внимание на то, что они утверждали до сих пор: «Действительно, в прошлом были те, кто предсказывал «конец света», называя даже конкретный срок. Некоторые из них собирали вокруг себя людей и уходили в горы или запирались в домах в ожидании конца. И все-таки ничего не случилось. «Конец» не наступил. Они были виновны в лжепророчестве. Почему? Чего не хватало? Не хватало полной меры. библейских свидетельств, необходимых для исполнения библейского пророчества. Таким людям недоставало Божьих истин и свидетельства того, что Бог направлял и использовал их. Но что можно сказать о наших днях (1968 г.)? В наши дни у нас есть все необходимые свидетельства, целиком. И они необъятны! Все многие, многие части великого знамения «последних дней» налицо, как и подтверждающая их библейская хронология» («Пробудитесь!», 8.10.1968, с.23).

Итак, в 1968 году «Сторожевая Башня» утверждала, что располагает всеми фактами, а теперь заявляет, что их у нее нет! Куда же исчезли факты? Дорогие друзья, Иегова никогда не давал им никакого откровения. «Сторожевая Башня» прикрывает свои лжепророчества, ссылаясь на Притчи 4:18 и, утверждая, что постоянно получает «новый свет» для истолкования Писания, который каким-то образом обновляет прежнюю «истину» и заменяет ее «подлинной истиной»! Но наше представление о 1975 годе не стало более ясным, поскольку «Сторожевая